

26 ноября 1980 года

«ТЕАТР И ДЕТИ»

Министерство культуры МАССР, Государственные театры драмы и музыкальной комедии, республиканский театр кукол, Мордовское отделение ВТО с 23 по 30 ноября принимают участие в 7-й Всесоюзной неделе под названием «Театр и дети».

Главный режиссер театра драмы В. Королько, главный режиссер театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств КАССР Л. Вилькович, главный режиссер театра кукол, заслуженный деятель искусств МАССР В. Казаченко торжественно открыли неделю, посвященную самому доверчивому, самому непосредственному зрителю, чье сердце всегда открыто навстречу добру.

Спектакли для детей на сцене театров и районных домов культуры, выступления по радио и телевидению, концерты, встречи с юными зрителями во Дворце пионеров, школах — вот что входит в программу недели.

В афишу недели включены

лучшие спектакли: «Сказка об Иване-царевиче» В. Гольдфельда, «Чиполлино» Дж. Кадари, «Подарки феи Ойгуль», Музыка Э. Салихова, «Тайна абрикосовой косточки» Н. Осиповой, «Генерал-объедал», «Плеханозой», а также «Красная Шапочка», «Золушка».

Увлекательные образы, красочные декорации, веселая музыка, захватывающая дух острота ситуаций, в которых то и дело оказываются герои, остаются у маленьких зрителей самые яркие впечатления.

Ежедневно, ежечасно вступая в контакт с юными зрителями, воздействуя на их умы и сердца, театр будет способствовать их разностороннему развитию, обогатит внутренний мир, сделает душой богаче и счастливее.

Добро пожаловать на наши спектакли!

Н. КЛОЧНЕВА,
зав. литературной частью
театров драмы и
музыкальной комедии.